

花儿的退赛风波,预示着三强将要走的不是康庄大道而是荆棘小路。按照之前约定,花儿前三强莫龙丹、蔡婷玉和李慧签约天娱,十强中剩下的七强签青海卫视。正如她们担忧的那样,现实来得更残酷,花儿十强中其余7强活动不断,签约天娱的三强却处于无作品无曝光无代言的“三无状况”。

■记者 袁欣

三强借钱度日 七强墙外怒放 东家不同 花儿就不同

【郁闷】名次与发展无关

花儿比赛的热潮之后,三强面临尴尬境地。比赛结束了一个多月,花儿三强不仅曝光率极低,商演也少得可怜。据介绍,莫龙丹等人签约天娱后,商演价格分别是冠军莫龙丹8万元、亚军蔡婷玉5万元、季军李慧5万元,但高昂的定位、惨淡的人气,却让3人有价无市。因为鲜有商业活动,她们连生活费也只能向天娱提前支借。

对此现状,莫龙丹和蔡婷玉回答谨慎,“公司会安排我们往演戏方面发展,不能出唱片会让我们有点遗憾,不过我们会按照公司的安排去做。”相比冠亚军,季军李慧则非常郁闷,因为公司既打算帮她发唱片,也不打算让她演戏,“我在找准自己的定位。”

花儿三强处境尴尬,天娱宣传总监胡英鹤并没有否认。但她表示,“毕竟选秀歌手比赛一结束就出唱片的好日子已经是过去时。她们未来的市场定位和风格,都要经过严谨的分析和讨论。”

【幸运】主持、商演不断

“如果进入三强,那(惨淡的)就是我了。现在的选秀,名次不重要了,发展得好的不一定名次好。”谈及当时退赛原因,代悦向本报记者吐露心声。而她明智的决定获得了事业的春天,代悦的“月考成绩单”非常喜人,出场费是5万元,这个月商演5场以上。新书《无可取代》已全国面市。比起三强唱片的遥遥无期,代悦的EP已在筹备中。

除了代悦,花儿中还有一匹商演黑马杨秀措。凭借热辣的舞姿、讨巧的民族风外形,她短短一个月商演超过10场,按每场4万的价格,已为青海卫视进账几十万。青海卫视为杨秀措的演艺之路定位多元化,“EP正在收歌,已签了一部年代戏合同,她还会主持一档节目。”一工作人员透露说。

另外,还有部分选手成为了青海卫视的主持人,而且节目为她们量身打造:李杨璐主持《花儿朵朵星》,马沂茹主持《我爱科学》,谢文婷主持的是《花儿开心吧》。



看着她过日子

近日,澳洲歌后凯莉·米洛拍摄的一组2011年年历写真曝光,性感中透着时光的沧桑。



娱乐大嘴巴

周杰伦“花钱”不停

据报道,天王周杰伦近日被爆在新加坡豪赌输掉6亿新台币(约折合1.3亿人民币),但去年进军好莱坞的他财力依然惊人。有爆料指出,周杰伦去年在洛杉矶秘密砸2亿新台币(约折合4300万人民币)买下一幢豪宅。

大嘴巴:哥是周董,哥不差钱!

袁莉想要性感到80岁

近日,袁莉一组大尺度的广告照引起网友热议。一部分网友大赞她性感,还有少数网友骂她“不知廉耻”,对此袁莉在博客上表示性感无错,“如果可能,我希望80岁时还会有人说我性感。”

大嘴巴:姐是袁莉,姐有资本。

韩一女艺人 自杀身亡



赛车女郎出身的韩国歌手李慧琳23日被发现在自己家自杀身亡。经纪公司表示,李慧琳平时患有非常严重的抑郁症,自杀很有可能是抑郁症导致。据悉,李慧琳的演艺道路并不顺利,2008年进军乐坛至今只推出了一张专辑。

大嘴巴:人生路漫漫,活着才有希望。

抢书 代悦签名版《无可取代》

在签约天娱的花儿三强还在等活干时,代悦以迅雷不及掩耳之势推出了新书《无可取代》。为感谢本报读者对代悦的支持,她特免费送出5本自己签名的新书。想要了解代悦的读者可通过:移动用户可编辑“DY+联系方式”发送至1065800078462或者登录华声娱乐首页ent.voc.com.cn相关活动帖参与。

■记者 袁欣



认得出这是谁么?

小S与蔡康永日前为金马奖拍摄宣传广告,特地找来好莱坞特殊化妆师,化身为电影《阿凡达》里的纳美人。



三甲医院献技整形 开启全民变美时代

解放军第163医院整形美容中心以“航母”级领先技术,塑造更美人生

一直以来,公立医院在人民心中树立了“求医问病,救死扶伤”的诚信口碑,现在,容貌身形上的不足与缺憾,也能在这里得到专业“医助”,收获惊艳蜕变。作为拥有70年历史的中国高等级医院——三级甲等医院,163整形美容中心在多年的发展历程中,形成了高尖端的技术实力,凝聚了蜚声业界的鼎盛医师团队。而公立医院“让利于民”的服务理念,也为昂贵的整形市场带来一抹“经济消费”的亮色,势必为更多渴望变美的消费者带去美丽福音,开启全民变美时代。

技术权威领先,人民服务捍卫者

163医院是湖南最早开展面部复杂整形、乳房再造、全耳再造、复杂疤痕整形、反瓣移植、扩张器应用等高难度整形项目的医疗机构之一;是最早斥巨资引进国外激光皮肤美容设备,开创中南激光美容先河。此外,大面积烧伤救治和烧伤整形水平始终位居湖南省前列,深受国内同行尊重。

中心借助自身医院的平台,广泛开展国际学术交流,与日、美、法、韩等国保持着密切的学术联系,有机地将世界整形美容前沿的技术,与自身技术相融合,形成了以面部五官整形、面部改型、微创除皱、激光皮肤美容为代表的,一批具有国际技术理念的特色优势项目。

163作为国营“公立医院”,在政府指导价格、严格把关收费、统一采购材料的基础上,让美丽更为经济。在保障整形效果、材料安全的前提下,同比项目价格直降10%-25%,并作为省市医保定点医院,真正做到了“还利于民”,实现了更多爱美者的变美梦想,让美丽“飞入寻常百姓家”。

全民变美,整形医师经典推荐

直视新层次假体丰胸 新层次美胸,高品质丰满享受

通过圆形乳房微创式小切口,植入胸前筋膜下植入假体,乳房成型及手感更好,减少了术后乳房发硬即包膜挛缩的发生,在运动和躺下时更接近真实乳房的形态和动感,还可有效减轻轻度下垂的乳房上提悬吊。医生在直视状态下进行手术操作,使手术过程更为安全和精确;直视手术使术中分离更清晰,止血更彻底,创伤更小,更好地保护乳房神经和乳腺导管,确保哺乳功能,适用当前各型号乳房假体。

360°S形多维立体吸脂 彻底减肥,轻松拥有完美身材

根据个人形体特质进行空间曲面的多维立体塑形,“针孔式”抽吸,无痕瘦身,定向,定量精准祛除身体多余脂肪。在腰腹部、大小腿、上下臂、颈部、下颏部、面部等赘肉部位,定向击碎,抽吸脂肪,抽吸量为精确,塑形更为精细。采用微创技术出血少,大大降低身体组织受损范围,术后恢复更快。恢复后的皮肤紧致弹性、光滑平整,充满弹性,具有艺术级形体美感。



- 经典项目**
- 韩式微创重睑
 - 韩式隐形隆鼻
 - 精致脸型修饰
 - 祛斑美白
 - 激光脱毛
 - 调Q激光嫩肤
 - CO2点阵激光换肤
 - 全面部微创除皱
 - 无创除皱
 - 注射式填充美容

三甲医院 平价整形

重睑1200元 隆鼻1680元 吸脂1200元/部位 合资假体丰胸6800元 国产假体丰胸5800元

解放军第163医院整形美容中心
三级甲等医院|全国百姓放心示范医院|湖南省雷锋式医院

美丽热线: 0731-88776688

整形美容 微创美容 皮肤美容 烧伤整形

地址:长沙市开福区洪山桥1号
http://www.jhj163.cn QQ:200622163